



Сайд, 24 года
<https://globerland.com/user/162789>

Город проживания: Таджикистан, Душанбе

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)
Русский - свободный (свободное письменное и устное общение)
Персидский - родной

О себе

Здравствуйте! Первый добро пожаловать на мою страницу. Я Сайд Шамсов. Я родился в Зерафшанской долине, в городе Пенджикент, где расположена большая часть важных туристических мест нашего Рая, Таджикистана, таких как Фанские горы, Янгобская долина, Семь озер, Петля озер,

Пик Чимтарга, Древний Пенджикент и Саразм, Искандеркуль, Могила Рудаки, Лагерь Артуч и тысячи других мест. Благодаря турфирме моего отца я очень рано начал работать в сфере туризма. В настоящее время я управляю нашим бизнесом. Я могу говорить на своем родном языке, безусловно, на таджикском, английском, русском и персидском языках. Столько поездив с иностранными гостями, в сердце зародилась любовь к этой работе. Встреча с иностранными гостями и получение все большего количества информации о различных культурах и традициях заставили меня заняться этой специальностью. За время работы в сфере туризма я приобрел большой опыт организации поездок и походов лично по Таджикистану, большей части Узбекистана и многим другим важным туристическим направлениям. Я молодой человек, но важен мой опыт и моя новая современная точка для развития туризма и удовольствия путешественников.

Почему вы должны выбрать меня и мою компанию?

Мой первый плюс в моей работе в том, что я работал во всех туристических обязанностях, таких как гид, переводчик, водитель, носильщик. Вот почему я знаю все аспекты, связанные с туризмом, лучше, чем кто-либо другой, и, кроме того, я являюсь экспертом по истории стран Центральной Азии. Моя цель - организация уникальных и совершенных путешествий и походов для каждого нашего посетителя! И моя цель основана на поиске новых способов сделать ваши туры более впечатляющими, запоминающимися и удивительными. Наша команда состоит из профессиональных сотрудников, которые помогут вам во время поездки. Наш коллектив — это не просто количество людей, это стабильная здоровая среда.

Итак, пора путешествовать, тратя время на изумление!

Не упустите возможность побывать в этом прекрасном, древнем и историческом месте, ТАДЖИКИСТАН - РАЙ ЗЕМЛИ!

Я постараюсь сделать ваше путешествие более запоминающимся и незабываемым! Почему? Потому что это моя ответственность!

НАША КОМАНДА - ЭТО ПОЗВОЛЕНИЕ ДЛЯ ВАС ДОСТОЙНО НАСЛАДТЬСЯ ЖИЗНЬЮ!!

Спасибо!

Мои навыки, интересы и хобби: В основном я люблю треккинг, футбол, волейбол, бег, знакомство с новыми друзьями и иностранцами, просмотр фильмов, прослушивание музыки, прогулки, чтение и фотосъемку.

Страна: Таджикистан

Запрос на поездку для: Кыргызстан, Таджикистан, Узбекистан

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод синхронный

Перевод письменный

Удалённый перевод

Услуги агента

Образование

У меня высшее образование. Окончил экономику в Таджикский Государственный Университет. В английском языке.

Опыт работы

Опыт работы в сфере туризма 6 лет

Дополнительно

- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/162789>

